

董事長報告書

致列位股東：

首長寶佳年來積極創造業務價值，為本集團的未來發展奠定根基，成績有目共睹。今年尤為豐碩的成果，是首長寶佳與全球最大鋼簾線生產商之一NV Bekaert SA (「Bekaert」) 建立合作關係，Bekaert成為我們第二大主要股東。



除此之外，我們恢復派發截至二零零六年十二月三十一日止年度之每股港幣1.0仙之股息，以秉承我們與股東分享豐碩的成果及為股東創造重大價值的承諾。

年度業績摘要

雖然於激烈競爭的市場環境下，於截至二零零六年十二月三十一日止年度，本集團錄得合理的業績。綜合營業額錄得約港幣678,923,000元，主要是有賴於銅及黃銅材料業務的強勁表現。相對二零零五年營業額則為港幣592,889,000元。二零零六年之淨溢利達至港幣76,031,000元，去年則為港幣62,228,000元。但當扣除本集團之聯營公司—新華金屬制品股份有限公司因「A」股股改所產生的一次性之攤薄損失港幣6,858,000元後，本年度之淨溢利達至港幣82,889,000元，比去年上升33.2%。本年度之每股盈利為港幣7.33仙，對比二零零五年上升21%。

展望未來

來年的業務前景令人鼓舞，令本人深感欣慰。我們預期中國經濟將會持續增長，不僅有利於汽車業發展，同時亦能有利於銅及黃銅材料市場，因此將能創造我們更多的鋼簾線、銅及黃銅材料的需求。

此外，與Bekaert成為戰略伙伴將會加快完成我們的核心業務製造鋼簾線之公司策略，特別是加強了我們於金屬產品加工業務上的技術能力及生產能力，以及整合中國鋼簾線行業。再者，本公司將會與Bekaert各自利用其本身的競爭優勢去開拓其他領域。隨着在雙方的合作下，我們相信能增加我們的市場佔有率，分散我們的業務風險及最終因此為我們的股東爭取可達至及最佳的盈利增長。



董事長報告書

至於銅及黃銅材料業務分部，儘管此業務於二零零六年度錄得的特殊表現預期不會再現，我們將會通過於中華人民共和國東莞清溪建立新廠房擴展內銷，為爭取於製造業在中國經濟迅速增長的機會下為我們股東帶來最大的回報。

致謝

本人藉此機會向(i)本集團所有努力不懈的僱員；(ii)於年內作出寶貴貢獻的其他董事會成員；及(iii)我們的股東、客戶、供應商及銀行一直給予的支持致以衷心謝意。

展望二零零七年，本人將繼續與董事會密切配合，一同為集團的未來發展及前景奠定穩固基礎及盡力為我們股東帶來滿意的回報。

承董事會命

董事長

曹忠

香港

二零零七年四月十九日